



(12) 发明专利申请

(10) 申请公布号 CN 102805901 A

(43) 申请公布日 2012. 12. 05

(21) 申请号 201210303348. 9

(22) 申请日 2012. 08. 24

(71) 申请人 赵险峰

地址 100042 北京市石景山区石门路 288 号

(72) 发明人 赵险峰

(51) Int. Cl.

A61N 5/06 (2006. 01)

A61N 2/00 (2006. 01)

A61F 7/00 (2006. 01)

权利要求书 1 页 说明书 3 页

(54) 发明名称

生命解码能量调节的方法

(57) 摘要

一种生命解码能量调节的方法,包括采用一封闭可供人进入的装置,该装置设置有精准温控系统、锗能量系统、量控的远红外系统,以及负离子产生组件、频谱系统和热系统的标量能量制造系统;所述装置通过前述系统和组件对生物能量进行平衡、聚合、放大,对宇宙能量和环境能量进行整体系统调整。本发明能够根据能量医学对生物细胞进行激活和协助能量吸收,其能够实现机体的能量物质与机体能量系统的贯通,快速启动人体细胞的活力。其实现方法简单、科学、安全性高,能够有效降低细胞的死亡率,满足人体保健和健康的护理需要。

1. 一种生命解码能量调节的方法,其特征在于所述方法包括:

采用一封闭可供人进入的装置,该装置设置有精准温控系统、锗能量系统、量控的远红外系统,以及负离子产生组件、频谱系统和热系统的标量能量制造系统;

所述装置通过前述系统和组件对生物能量进行平衡、聚合、放大,对宇宙能量和环境能量进行整体系统调整。

2. 根据权利要求 1 所述的生命解码能量调节的方法,其特征在于所述方法包括:

所述装置为一帐篷状封闭腔体,所述封闭腔体的腔体壁为产生远红外线的织物或混织物,所述这能量系统包括分布在所述腔体壁上的锗石。

3. 根据权利要求 1 所述的生命解码能量调节的方法,其特征在于所述方法包括:

精准温控系统为温度调节设备,该温度调节设备将所述装置内的温度设定在 31 ~ 41°C 之间,使进入其中的人体体温保持在 36.5 ~ 36.8°C 之间。

4. 根据权利要求 1 所述的生命解码能量调节的方法,其特征在于所述标量能量制造系统包括装置上设置的磁屏蔽装置,以及装置内设置生物电、磁调节装置。

生命解码能量调节的方法

技术领域

[0001] 本发明属于人体保健和护理技术,具体的涉及一种能够实现宇宙能量、人体能量和自然能量进行有机调节和平衡的生命解码能量调节的方法。

背景技术

[0002] 能量医学是一种无药求本的实用医学。它主要运用宇宙、自然、生物能量,并将它们有机的结合在一起,利用自然宇宙的能量来调理人体之能量,从而达到天人合一、人与自然和谐相处的健康状态。能量可以划分为宇宙能量、自然能量和人体能量三种类型。宇宙在形成过程中原本就存在着一种能量,称为宇宙能量。光能、声能、热能、磁能、机械能、生物电能这六种能量,就是自然界中能量的表现形式。人是自然进化的产物,人体自身也存在着这六种能量,正是因为这种能量生命才得以生生不息。人体能量可分为先天能量、后天能量和心灵能量三种,先天能量就是我们人体细胞所产生的能量,人体细胞在开合运动过程中,必然要产生一种物质,这种物质在人体内似气流一样在流动,用特殊方法观察似光一样明亮,这就是人体先天之能量,人体精气神的不同表现形式。后天能量是通过饮食所吸取的营养物质,通常有:水、蛋白质、脂肪、碳水化合物、维生素、矿物质等几大类。通过先后天能量的有机结合、转化,人体细胞功能更活跃,人体能量更充足。若细胞功能弱小,能量也随之不足。所以,细胞活力强弱直接影响人体能量的强弱。心灵能量:人体能量的核心是心的能量。如果一个人的心力专一,什么不可能的事都会成为可能。一切的物质都随人们的心念而呈现,心力的强弱完全取决于事情的成败。坚强的心念、坚定的信心、毫不动摇的决心,是事业成功的关键。心的能量可以改变一切,可能创造一切。因此,人们可以用思维图像强加法来改变人体的场象,用场象学原理诊断人的健康程度。

[0003] 人体生理学八大系统均由对应的器官、组织与细胞组成。细胞是人的基本单位,亦由分子和原子组成,细胞的功能的正常与否与组成其的分子、原子的磁场能量状态是否和谐有关。当细胞磁场有部分紊乱时,会导致能量场降低,细胞功能即有所下降,形成所谓的亚健康,外观表现可能为头晕、乏力、精神不振、食欲不振等。当细胞磁场有明显紊乱状态时,细胞功能严重受损或者异化而呈现病理状态,出现一般西医医院可检测出的症状体征,如糖尿病、癌症等。人体本身就是一个高能量的发射器和接收体,可以接收大自然和生物之间的信息,皮肤表面的微神经感应系统,它就像是一座生物雷达传送和接受能量。能量与中国传统医学中的气有异曲同工的效果。其实每个人身体中都有气,也都有能量场,只是频率不同互有高低之分而已。磁场与能量间有着特殊的吸引、相容、感应与排斥现象。现有技术中虽然出现了如远红外保健理疗仪、频谱仪、锗石等保健理疗用品,但均只是单一的进行调节,无法实现三种能量的调和平衡。

发明内容

[0004] 本发明提供了一种能够根据能量医学对生物细胞进行激活和协助能量吸收的生命解码能量调节的方法,其能够实现机体的能量物质与机体能量系统的贯通,快速启动人体细胞的活力。其实现方法简单、科学、安全性高,能够有效降低细胞的死亡率,满足人体保健和健康的护理需要。

[0005] 本发明所采用的技术方案如下:

[0006] 一种生命解码能量调节的方法,其特征在于所述方法包括:

[0007] 采用一封闭可供人进入的装置,该装置设置有精准温控系统、锗能量系统、量控的远红外系统,以及负离子产生组件、频谱系统和热系统的标量能量制造系统;

[0008] 所述装置通过前述系统和组件对生物能量进行平衡、聚合、放大,对宇宙能量和环境能量进行整体系统调整。

[0009] 具体实施方式中,所述方法包括:

[0010] 所述装置为一帐篷状封闭腔体,所述封闭腔体的腔体壁为产生远红外线的织物或混织物,所述这能量系统包括分布在所述腔体壁上的锗石。

[0011] 一实施方式中,所述方法包括:

[0012] 精准温控系统为温度调节设备,该温度调节设备将所述装置内的温度设定在 $31 \sim 41^{\circ}\text{C}$ 之间,使进入其中的人体体温保持在 $36.5 \sim 36.8^{\circ}\text{C}$ 之间。

[0013] 一实施方式中,所述标量能量制造系统包括装置上设置的磁屏蔽装置,以及装置内设置生物电、磁调节装置。

[0014] 该生命解码能量调节的方法能够通过锗石能量、热能量、远红外和负离子能量,以及磁、生物电等人体能量的调节,能够让细胞的生命周期延长,运用细胞的生化能量和其电磁场的功用,相对的就会提高免疫能力,从而协助我们的身体吸取更多的能量,以减少细胞的死亡。例如,健康的细胞拥有 70mV 的电压,而虚弱或缺营养的细胞膜,只有 30mV 。 30mV 电压的细胞膜不能全然的运输营养,因此造成细胞缺乏营养的现象,甚至导致细胞的死亡。死去的细胞可以以新又活跃的细胞取代之。但是随年龄的增加,人体新陈代谢功能也就越慢,身体也就容易生病或受伤。该生命解码能量调节的方法能够运用细胞的生化能量和其电磁场的功能,让细胞的生命周期延长。通过负离子、锗石以及生物电调节和人体磁场调节就可实现。

[0015] 现代医学认为,人体是由能量所构成的,要达到并维持良好健康状态,人们必须保护体内能量的流动或循环以及其频率。能量医学的原理源自量子物理学认为能量是宇宙中所有事物的关键所在,而人体犹如宇宙中所有的物质一样,不仅是物理和化学结构的综合体,而是由能量所组成的存在物如细胞、分子、原子,人体不断地发散、吸收及传导能量频率波。现有世界上的每一个人都暴露于复杂的混合电磁波中,频率介于 $0\text{--}300\text{GHz}$ 。许多不同频率的电磁波都因科技的发达和不同频谱的运用而明显的提高,所以电磁波已成为最有影响力的环境因素,而且暴露于其中的机率非常高。当人体的生物能量场被干扰时,细胞膜有电荷-横跨膜电位(TMP)会因此降低,健康细胞的TMP大约 70mV ,癌细胞的TMP则是 15mV 或以下,当能量明显下降,细胞的存活将受到威胁,细胞开始不受控制地扩散以求生存。该生命解码能量调节的方法可进行人体磁场调节和生物电调节,消除外界磁场和电磁波对人体的不利影响,强化和平衡人体的生物能量场。

[0016] 本案发明人认为,在近50年中,人体平均体温由 $36.5\text{--}36.8^{\circ}\text{C}$ 之间降低了近 1°C ,

免疫力相应降低 30%以上。如果人体平均体温在正常体温的基础上提高 1℃,免疫力会增强 5-6 倍。人体作为产生热量的发热体,体温的高低至关重要,该生命解码能量调节的方法通过精准的温控装置,可以有效且精准的提升人体体温,提升人体免疫力。

[0017] 过量的饮食、压力、各种寒症、运动不足,以及水分摄入过量和排泄不畅均会对人体血液造成污染,人体为了净化血液从而产生各种病理症状,该生命解码能量调节的方法通过标量能量产生设备产生对人体调节和平衡作用的生物电、磁、热能等作用产物,促使人体血液的克氏循环加快,提升健康免疫力。

[0018] 本发明的有益效果在于,该生命解码能量调节的方法能够根据能量医学对生物细胞进行激活和协助能量吸收,其能够实现机体的能量物质与机体能量系统的贯通,快速启动人体细胞的活力。其实现方法简单、科学、安全性高,能够有效降低细胞的死亡率,满足人体保健和健康的护理需要。

具体实施方式

[0019] 该生命解码能量调节的方法采用一封闭可供人进入的装置,该装置设置有精准温控系统、锗能量系统、量控的远红外系统,以及负离子产生组件、频谱系统和热系统的标量能量制造系统;该装置通过前述系统和组件对生物能量进行平衡、聚合、放大,对宇宙能量和环境能量进行整体系统调整。该装置为一帐篷状封闭腔体,所述封闭腔体的腔体壁为产生远红外线的织物或混织物,所述这能量系统包括分布在所述腔体壁上的锗石。精准温控系统为温度调节设备,该温度调节设备将所述装置内的温度设定 31 ~ 41℃之间,以期通过专业人士指导下的周期性使用,使人体体温长期保持在最健康的 36.5 ~ 36.8℃之间。标量能量制造系统包括装置上设置的磁能量装置、温控装置、8-14 微米的远红发射装置,以及装置内设置生物电、磁调节装置。